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B.40/2023. 

 

R.J. Halált okozó testi sértés 

bűntette 

2024. július 10. 13:30 

Az ügy lényege: 

A vádiratban foglaltak alapján a vádlott és a sértett baráti viszonyt ápoltak, 

több alkalommal italoztak együtt a vádlott szentesi otthonában. 2022. június 

04. napján is nagy mennyiségű alkoholt fogyasztottak a vádlott egy  

Németországból hazatérő barátja társaságában, majd az éjszakai órákban  

szóváltás alakult ki a vádlott és a sértett között, melynek során a vádlott a 

sértett szidalmazása közben testszerte legalább 10 alkalommal megütötte 

őt, majd magára hagyta a lakás egyik helyiségében. 

A vádlott a mentőket a másnap hajnali órákban értesítette a történtekről, 

azonban a sértett életét a szakszerű orvosi ellátás sem tudta megmenteni.   

A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat halált okozó testi  

sértés bűntettének elkövetésével vádolta meg. 

 

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart. 

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék  

kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem  

befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 6 fő részére 

biztosítható. 

Információ: Szegedi Törvényszék Sajtóiroda 

sajtoregisztracio_szt@birosag.hu 
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Szegedi Törvényszék – 108. sz. tárgyalóterem 

B.44/2023. 

 

K.A. Különös visszaesőként 

elkövetett emberölés 

bűntettének kísérlete 

2024. július 10. 08:30 

Az ügy lényege: 

A vádirat tartalma szerint a fiatalkorúként különös kegyetlenséggel elkövetett 
emberölés miatt kiszabott szabadságvesztésből való szabadulása után a 
börtönviselt férfi szabadulását követően egy vármegyei kisvárosba, a 

lánytestvéréhez költözött. Hamarosan uralkodni kezdett a nő felett, elvárta, 

hogy mindenben kiszolgálja őt. Emiatt közöttük több alkalommal került sor 

vitára. Ilyenkor a vádlott többször is halálosan megfenyegette nővérét, 
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alkalmanként kést is elővéve nyomatékosításként. A fenyegetések hatására a 

sértett rettegni kezdett a férfitól, félelmében egy időre még el is költözött saját 

házából, oda azonban végül visszatért. 

A vádbeli napon, 2022. március 28-án, éjjel, újra vitázni kezdtek. Ekkor a vádlott 

két kézzel torkon ragadta testvérét, és szorítani kezdte a nyakát, közölve vele, 

hogy most megöli. Kizárólag a sértett védekezésén múlt, hogy a vádlott a 

fenyegetését nem tudta beváltani.  

Az esetet követően letartóztatásba került vádlott később zárkatársai előtt is azt 

hangoztatta, hogy bánja, amiért nem sikerült testvérét megfojtania. 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat különös visszaesőként 

elkövetett emberölés bűntettének kísérletével vádolta meg. 

 

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart. 

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező 

előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére 

tekintettel a sajtóregisztráció 10 fő részére biztosítható. 

Információ: Szegedi Törvényszék Sajtóiroda 

sajtoregisztracio_szt@birosag.hu 
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